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ESSER Il Parent Survey

Questions  Responses

862 responses

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual

1. Are you a/ Usted es un:

862 responses

Parent/Padre 686 (79.6%)

Student/Estudiante [l—17 (2%)

CISD Staff/Personal de CISD —225 (26.1%)

Community Member/Miembro de

0,
la comunidad 52 (6%)
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https://docs.google.com/forms/d/1QSwNqB05ypl92HIvCtS8kOOSHCE5A8hdEnyzagINC30/edit#responses 1/6



6/3/2021

ESSER Il Parent Survey - Google Forms

2. What is your first priority for the usage of the ESSER Ill funds? Please pick one answer.
¢Cual seria su primera prioridad para el uso de los fondos de ESSER Il1? Elija una respuesta.

862 responses

@ Student instruction and intervention/
Instruccion e intervencion académica...

@ Maintenance/Mantenimiento

@ Special Education Services/Servicios de
educacion especial

@ Nurses/Enfermeros

@ Counseling Services/Servicios de con...
@ Technology/Tecnologia

@ Transportation/Transporte

@ Librarians/Bibliotecarias

3. What is your second priority for the usage of the ESSER Il funds? Please pick one
answer. ;Cual seria su segunda prioridad para el uso de los fondos de ESSER I11? Elija una

respuesta.

862 responses

@ Student instruction and intervention/
Instruccion e intervencion académica...

@ Maintenance/Mantenimiento

@ Special Education Services/Servicios de
educacion especial

@ Nurses/Enfermeros

@ Counseling Services/Servicios de con...
@ Technology/Tecnologia

@ Transportation/Transporte

@ Librarians/Bibliotecarias
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4. What is your third priority for the usage of the ESSER Ill funds? Please pick one answer.
¢Cual seria su tercera prioridad para el uso de los fondos de ESSER Il1? Elija una respuesta.

@ Student instruction and intervention/
18.4% Instruccion e intervencion académica. ..
10.9% @ Maintenance/Mantenimiento
A @ Special Education Services/Servicios de
educacion especial
@ Nurses/Enfermeros
( w @ Counseling Services/Servicios de con...
@ Technology/Tecnologia
@ Transportation/Transporte

862 responses

@ Librarians/Bibliotecarias

5. What is your fourth priority for the usage of the ESSER Il funds? Please pick one answer.
¢Cual seria su cuarta prioridad para el uso de los fondos de ESSER IlI? Elija una respuesta.

862 responses

@ Student instruction and intervention/
Instruccion e intervencion académica...

@ Maintenance/Mantenimiento

@ Special Education Services/Servicios de
educacion especial

@ Nurses/Enfermeros

@ Counseling Services/Servicios de con...
@ Technology/Tecnologia

@ Transportation/Transporte

@ Librarians/Bibliotecarias
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6. What is your fifth priority for the usage of the ESSER Ill funds? Please pick one answer.
¢Cual seria su quinta prioridad para el uso de los fondos de ESSER Il1? Elija una respuesta.

862 responses

@ Student instruction and intervention/
Instruccion e intervencion académica...

@ Maintenance/Mantenimiento
@ Special Education Services/Servicios de
educacion especial

@ Nurses/Enfermeros

@ Counseling Services/Servicios de con...
@ Technology/Tecnologia

@ Transportation/Transporte

@ Librarians/Bibliotecarias

7. What is your sixth priority for the usage of the ESSER Il funds? Please pick one answer.
¢Cual seria su sexta prioridad para el uso de los fondos de ESSER I11? Elija una respuesta.

@ Student instruction and intervention/
Instruccion e intervencién académica...
@ Maintenance/Mantenimiento
18.6% @ Special Education Services/Servicios de
educacion especial
‘

862 responses

@ Nurses/Enfermeros

@ Counseling Services/Servicios de con...
@ Technology/Tecnologia

@ Transportation/Transporte

@ Librarians/Bibliotecarias
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8. What is your seventh priority for the usage of the ESSER Ill funds? Please pick one
answer. ;Cual seria su séptima prioridad para el uso de los fondos de ESSER I11? Elija una
respuesta.

862 responses

@ Student instruction and intervention/

18.3% Instruccion e intervencion académica...
@ Maintenance/Mantenimiento
@ Special Education Services/Servicios de
educacion especial

@ Nurses/Enfermeros

@ Counseling Services/Servicios de con...
@ Technology/Tecnologia

@ Transportation/Transporte

@ Librarians/Bibliotecarias

9. What is your eighth priority for the usage of the ESSER Ill funds? Please pick one answer.
¢Cual seria su octava prioridad para el uso de los fondos de ESSER IlI? Elija una respuesta.

862 responses

@ Student instruction and intervention/
18% Instruccion e intervencién academica...

@ Maintenance/Mantenimiento
9.6% @ Special Education Services/Servicios de
educacion especial
‘ @ Nurses/Enfermeros
@ Counseling Services/Servicios de con...
@ Technology/Tecnologia

14.4% @ Transportation/Transporte
@ Librarians/Bibliotecarias
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Would you like to include a write-in option for the usage of the ESSER Il funds, which are for one-
time or short-term expenditures? Please make sure to indicate the ranking if you include more
than one expenditure. ; Le gustaria incluir una opcion por escrito para el uso de los fondos ESSER
I, que son para gastos unicos o de corto plazo? Asegurese de indicar la clasificacion si incluye
mas de un gasto.

166 responses

No

N/A

Teacher raises

no

Fund afterschool tutorials

Teacher Covid Stipend - 1st Choice

Fix the driveway into CES & CMS. There are potholes and it floods.

Whatever you use the funds for just keep it fair!!l Make sure it will ensure Crosby School District an
upgrade.

v

Please send Sped monev to Life Skills to renovate rooms. and eauipment for our most needv students.
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